



Olsztyn, dnia 04 września 2024 r.

INSPEKCJA WETERYNARYJNA

WARMIŃSKO-MAZURSKI
WOJEWÓDZKI LEKARZ WETERYNARII
W OLSZTYNIE

/do publicznej wiadomości/

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: postępowania pn.: **Dostawa środków dezynfekcyjnych, WIW-A-AGZ.272.380.2024.AK.KT** o wartości mniejszej niż kwota określona w art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.)

Zamawiający - Wojewódzki Inspektorat Weterynarii w Olsztynie informuje, że w postępowaniu Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego. W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Dot. części nr 1 poz. 2: Czy Zamawiający dopuści preparat Mikrozyd AF Liquid 1l ze spryskiwaczem (ulotka w załączniku)?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że **dopuszcza** w części nr 1 w poz. 2 preparat Mikrozyd AF Liquid 1l ze spryskiwaczem, producent Schulke & Mayr GmbH. Wykonawca zobowiązany jest do wskazania proponowanego produktu i nazwy producenta na etapie składania oferty.

Pytanie 2:

Dot. części 1 poz. 4: Czy Virkon ma być medyczny czy spożywczy?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że Virkon ma być medyczny.

Pytanie 3:

Dot. części 1 poz. 7: Czy Zamawiający dopuści preparat Desderman care 500ml lub Desmanem pure 500ml (ulotki w załączniku)?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że **dopuszcza** w części nr 1 w poz. 7 preparat Desderman care 500ml lub Desmanem pure 500ml, producent Schulke & Mayr GmbH. Wykonawca zobowiązany jest do wskazania proponowanego produktu i nazwy producenta na etapie składania oferty.



Pytanie 4:

Dot. części 1 poz. 13: Czy Zamawiający dopuści preparat Chirozan Plus 1,5kg (ulotka w załączniku)?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że **dopuszcza** w części nr 1 w poz. 13 preparat Chirozan Plus 1,5kg, producent Schulke & Mayr GmbH. Wykonawca zobowiązany jest do wskazania proponowanego produktu i nazwy producenta na etapie składania oferty.

W związku z powyższym zmianie ulega opis przedmiotu zamówienia oraz formularz oferty stanowiące załączniki nr 1 i 2 do zapytania ofertowego w części nr 1, poz. 2, 7 i 13.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany ust. 3 OPZ, w który otrzymuje brzmienie:

„3. Zamawiający wymaga asortymentu o nazwach handlowych/producenta wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia, nie dopuszcza zamienników. **(Nie dotyczy części nr 1, pozycja 2, 7, 13)**”.

Powyższe zapisy stają się integralną częścią zapytania ofertowego.

Zamawiający nie zmienia terminu składania i otwarcia ofert.

Załączniki:

- 1) Opis przedmiotu zamówienia (po modyfikacji z dnia 04.09.2024 r.)
- 2) Formularz oferty (po modyfikacji z dnia 04.09.2024 r.)

Jerzy Koronowski
Warmińsko-Mazurski Wojewódzki Lekarz Weterynarii
/podpisano elektronicznie/

Otrzymują:

- adresat
- a/a